

АПРЕЛЬСКАЯ АФИША: ЛЮБИТЕЛЯМ ОПЕРНОГО ИСКУССТВА

Репертуар весеннего месяца апреля открывается фестивалем спектаклей с участием молодых исполнителей. В нем выступят молодая солистка оперы Виктория Базарова, лауреат Всероссийского конкурса исполнителей народной песни Болот Борова, лауреат Всесоюзного конкурса вокалистов имени Глинки В. Бальжинимеев, молодая солистка оперы Ольга Аюрова и другие.

В рамках фестиваля спектаклей с участием молодых исполнителей состоится «Вечер классического балета» (дирижер народный артист БурАССР М. Балдаев, работа педагога-хореографа заслуженного деятеля БурАССР З. Тьжебровой). В его программу войдут одноактные балеты «Шоленина» Шопена, акт «Тени» из балета Минкуса «Баядерка», по

де катр—балет-дивертисмент Ц. Пуни. В спектаклях выступят молодые солистки балета Галина Батурина, Ольга Бородина, Ирина Валеева, Вячеслав Васильев, Виктор Жалинский.

В балетном спектакле Адана «Жизель» исполнят пе-де-де молодые солисты балета Людмила Пермякова и Виктор Желинский. В балете Прокофьева «Ромео и Джульетта» заняты: Джульетта—заслуженная артистка БурАССР Татьяна Дудеева, Ромео—Георгий Марганев, Парис—Вячеслав Васильев.

Недавно театр осуществил новую постановку оперы М. Мусоргского «Борис Годунов» (музыкальный руководитель и дирижер народный артист РСФСР И. Ю. Айзикович, режиссер-постановщик заслуженный артист РСФСР А. Дольский, художник—народный художник РСФСР И. Севостья-

нов). Первые представления прошли с успехом. Сегодняшний спектакль отличается зрелищностью, яркостью, широтой монументальной народной музыкальной драмы.

Спектакль отмечен рядом вокально-актерских работ: партию Бориса Годунова исполнил народный артист СССР К. Базарсадаев, заслуженный артист РСФСР Саян Раднаев, Григория Отрельева—народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии РСФСР им. Глинки Дугаржап Дашиев, Марины Мнишен — Ольга Аюрова, Юродивого—заслуженный артист БурАССР Леонид Третьяков, Вячеслав Бальжинимеев.

Спектаклям «Борис Годунов» Бурятский академический театр оперы и балета сделал серьезный шаг в освоении ве-

ликого наследия оперной классики М. Мусоргского.

Наших юных зрителей ожидает встреча с героями известной сказки «Волк и семеро козлят», а позаботились об этой встрече с вами, дорогие ребята, режиссер заслуженный деятель искусства БурАССР Г. Майорова, дирижер заслуженный деятель искусства БурАССР Б. Ким, художник С. Гаврилов, балетмейстер заслуженный деятель искусства БурАССР А. Батубаева. Премьера оперы Мариана Ковалея «Воли и семеро козлят» состоится 15 апреля.

В апреле исполняется 25 лет со дня постановки на сцене Бурятского театра оперы и балета оперы Бородина «Князь Игорь». Юбилейный спектакль состоится 17 апреля.

Наших зрителей мы приглашаем на встречу с бурятской

песней. В концерте прозвучат песни композиторов Ч. Павлова, Б. Ямпилова, А. Андреева, С. Манжигеева, Ю. Ирдынеева, Б. Цырендашиева и других на стихи поэтов Бурятии.

В последние годы все чаще мы видим афиши «Вечер старинного романса». В нашем театре впервые состоялись выступления ведущих солистов оперы с программой, целиком составленной из старинных романсов, и огромный интерес слушателей и таким концертам убедительно доказал, что этот когда-то широко распространенный, а позднее забытый жанр сейчас переживает свое возрождение. Вечер романса—это не просто концерт, а своего рода спектакль, выдержанный в стиле, эпохе XIX

века (режиссер—народная артистка РСФСР Л. Левченко, концертмейстер—заслуженная артистка БурАССР Д. Линзова).

В концерте прозвучат романсы А. Алябьева, А. Варламова, А. Гурилева, П. Булахова, А. Даргомыжского на стихи А. Пушкина, А. Кольцова, Е. Баратынского, А. Алухтина. Будут исполнены стихи А. Ахматовой, А. Фета, Д. Давыдова, В. Брюсова и других поэтов.

Мы думаем, что вокально-исполнительское мастерство солистов оперы не оставит равнодушными сердца наших зрителей.

Дорогие зрители, вы можете подать заранее заявки на выход в театр всем коллективом.

Л. НАМСАРАЕВА,
зам. литературно-репертуарной частью театра оперы и балета.